



«В начале было Слово...»

Наш город

21 февраля 2014 года, пятница. № 6 (742)

Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года.

23 февраля — День защитников Отечества

Уважаемые калужане и жители области!

Примите мои искренние поздравления с Днем защитника Отечества.

Этот праздник воплощает преемственность всех поколений российских воинов, показавших бесчисленные примеры мужества, героизма и самоотверженности на протяжении долгой и славной истории нашей страны.

Верными хранителями ратных традиций являются наши ветераны, а также все те, кто сегодня в рядах Вооруженных Сил России стоит на страже мирной, созидательной жизни.

Многие жители Калужской области с честью несут нелёгкую армейскую службу, вносят существенный вклад в укрепление обороноспособности Родины. Уверен, что они чувствуют уважение и надёжную поддержку своих земляков.

От души желаю защитникам Отечества новых успехов в службе, а всем жителям нашего региона — крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Губернатор Калужской области
А.Д. Артамонов

23 февраля — День за-
щитника Отечества!

В этот день принято чествовать всех тех, кто в любую минуту готов встать на защиту Родины. Особые поздравления всегда звучат в адрес ветеранов и военнослужащих.

Мы должны свято чтить память о погибших защитниках страны, трепетно оберегая и передавая лучшие традиции военно-патриотического воспитания последующим поколениям.

Уважаемые жители области!

Законодательным Собранием принятые законы, направленные на воспитание самых светлых чувств: патриотизма, любви к Родине. Начиная с прошлого года, в Калужской области торжественно празднуется дата освобождения нашей земли от немецко-фашистских захватчиков. Наш общий долг к юбилею Великой Победы привести в надлежащее состояние все памятники и воинские захоронения на территории региона.

Желаем всем мира, добра и любви, семейного счастья и благополучия.

Депутаты Законодательного Собрания

Цена в розницу свободная.

С праздником!

Дорогие жители Сосенского! От всей души поздравляем вас с Днём защитника Отечества. Самое ценное, что есть в нашей жизни — это мир и спокойствие, а обеспечивают их люди, готовые в любой момент встать на защиту России.

Прежде день 23 февраля считался исключительно мужским праздником, теперь и представительницы прекрасного пола всё чаще выбирают профессии, связанные с защитой Родины.

От всей души поздравляем всех сосенцев с этим замечательным днём! Поздравляем ветеранов войны, людей, принимавших участие в локальных конфликтах, каких немало выпало на долю нескольких поколений нашей страны. Поздравляем тех, кто отдал часть своей жизни службе в вооружённых силах, ребят, которые сейчас проходят срочную службу. Поздравляем всех, кто готов в трудную минуту защитить свой край, свой народ, свои семьи!

Желаем вам мирного неба над головой, здоровья, счастья, любви и удачи!

Глава ГП «Город Сосенский»
Л.М. Найдюк,
глава администрации
ГП «Город Сосенский»
Д.А. Шмаков.

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ

Деньги до зарплаты!

г. Сухиничи, ул. Ленина 74а, 2 этаж
8 980 5111 039

г. Сосенский, ул. Мира 4А, ТД «Сосенский»
8 910 594 9221

<input checked="" type="checkbox"/> БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ	<input checked="" type="checkbox"/> ЗА 10 МИНУТ
<input checked="" type="checkbox"/> СРОКОМ ДО 1МЕСЯЦА	<input checked="" type="checkbox"/> БЕЗ СКРЫТЫХ КОМИССИЙ И СБОРОВ

возможно
ИП Иевлев Е.И. ОГРН № 304290236200080

Открылась ветеринарная клиника «Фауна» по адресу: г. Козельск, ул. Орджоникидзе, д. 5. Тел. 8 (48-442) 2-44-28 и 8 (964) 141-96-76 сайт — <http://www fauna 40.com>

28 февраля в ДК «Прометей» с 10:00 до 18:00

пройдёт выставка-продажа мёда юга России, Алтая, Башкирии. Более 20 сортов, а также продукция пчеловодства: алтайские бальзамы на травах, живица — от суставных болей. В ассортименте домашние масла: подсолнечное, горчичное, тыквенное, льняное, растиропшевое.

Внимание! При покупке на сумму свыше 1500 рублей — в подарок 0,5 кг мёда.
Личная пасека семьи Доценко.

R

Общество

Район подвёл итоги прошедшего года

13 февраля в РДК был представлен доклад главы администрации Козельского района Елены Слабовой о деятельности администрации за 2013 год.



В тот день зал районного дома культуры был заполнен до отказа. Послушать Елену Викторовну собрались жители района, руководители предприятий, представители общественных организаций, депутаты. Из Калуги приехали

представители министерств и областной исполнительной власти, возглавляя делегацию заместитель губернатора Николай Полежаев.

(Окончание на стр. 3)

Память

Митинг «афганцев»

В прошлую пятницу 14 февраля на площади Героев-козельчан прошёл митинг, посвящённый 25-летию вывода советских войск из Афганистана.

В час дня, у мемориала собирались школьники, воины-афганцы, родственники тех, кто не вернулся с той войны. Митинг открыл заместитель главы администрации Козельского района Роман Тройненков. В своей короткой и очень эмоциональной речи Роман Алексеевич выразил глубокое почтение собравшимся у памятника воинам прошедшим Афганистан, передал низкий поклон родственникам солдат, не вернувшихся с той войны, призвал школьников брать пример с людей до конца выполнивших свой долг, не бросавших друзей, и с честью вышедших с афганской земли.

Простыми и проникновенными словами вспомнил Афганистан майор запаса Игорь Былинко, а вышедший следом ученик кадетского класса козельской средней школы № 3 Владислав Маркин заверил, что его поколение помнит и чтит память героев нашей страны, а подвиг выпускников школы Сергея Холодёна и Павла Минакина, не вернувшихся из Афганистана, служит для школьников примером патриотизма и любви к родине.

(Окончание на стр. 3)

НА ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ШУБЫ ИЗ МУТОНА СКИДКА 20%
Предъявите купон - получите скидку
СПЕШИТЕ!!
Каждый 5-ый покупатель СЧАСТЛИВЧИК!!
ПОЛУЧАЕТ СКИДКУ 30% НА ВСЕ В ЧТО ВЛЮБИТСЯ*

23 февраля 9⁰⁰-18⁰⁰

Место проведения выставки-продажи:
ул. Машиностроительная, 1а
(ДК «Прометей»)

* Акция действует при покупке за наличный расчет
** Скидка на весь ассортимент до 10% за наличный расчет на Алишину АА ННН 424089542180

Вятская Зима

Официально

Ориентир — на развитие массового спорта и поддержку бизнеса

На рабочем совещании областного кабинета министров Анатолий Артамонов призвал руководителей муниципалитетов активнее развивать массовые виды спорта и всесторонне поддерживать бизнес

17 февраля губернатор области Анатолий Артамонов в режиме видеоконференцсвязи провёл очередное рабочее совещание с членами регионального правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одной из тем разговора на совещании стало участие в XXII зимних Олимпийских играх в Сочи нашей землячки — воспитанницы калужской детско-юношеской спортивной школы «Труд», мастера спорта международного класса по конькобежному спорту Анны Черновой. 19 февраля в составе сборной команды России она выступит в соревнованиях конькобежцев на дистанции 5 000 метров. Как заметил глава региона, «это первый крупный старт Анны Черновой и наша задача — поддержать её морально».



На заседании также обсуждались перспективы развития в регионе спортивной инфраструктуры для массовых занятий спортом. Речь, в частности, шла о завершении работ по проектированию биатлонного стрельбища на территории детско-юношеской спортивной школы «Орлёнок». Его ввод в эксплуатацию позволит в будущем проводить в Калуге учебно-тренировочные сборы и Всероссийские первенства среди детей и юношества по биатлону. Протяженность биатлонной трассы составит пять километров. Говоря о необходимости активного развития этого вида спорта в области, Анатолий Артамонов назвал работу по созданию биатлонной трассы приоритетной для руководства профильного ведомства. Он также поблагодарил глав муниципалитетов за успешное проведение VII областных зимних сельских спортивных игр, в которых приняли участие представители всех районов области. По словам губернатора, развитие спортивной инфраструктуры и привлечение населения к массовым занятиям физкультурой и спортом является приоритетной задачей в работе местной власти. «Мы в области объявили следующую пятилетку периодом развития инновационной экономики и сельского хозяйства. В гуманитарной сфере для нас задача номер один — спорт. Успешность его развития в муниципалитетах мы будем учитывать при оценке деятельности исполнительной власти на местах», — подчеркнул глава региона.

В числе других приоритетных направлений работы муниципальной власти Анатолий Артамонов также назвал активное развитие аграрной отрасли, привлечение инвестиций и создание благоприятных для ведения бизнеса условий. «Надо самим учиться зарабатывать деньги и заниматься поиском инвесторов. Делайте всё для того, чтобы условия для них были максимально удобными. Бизнес должен развиваться свободно. Раскрепостите бизнес, пусть люди работают. Мы должны им помогать», — резюмировал губернатор.

На личном приёме губернатора

Глава региона поддержал инициативы граждан о строительстве футбольного стадиона в п. Воротынск и универсальной спортивной площадки в средней образовательной школе № 16 г. Калуги

17 февраля губернатор области Анатолий Артамонов провёл прием граждан по личным вопросам.

Речь шла о проблемах работы скорой медицинской помощи в микрорайоне Курковской г. Калуги и отсутствии детского врача-стоматолога в ЦРБ Козельского района. Министр здравоохранения области Елена Разумеева проинформировала обратившихся граждан о том, что за услуги скорой медицинской помощи население микрорайона Курковской может обращаться как в Калугу, так и в Воротынск. Это поможет сократить время прибытия врачебной бригады на вызов. Кроме того, в ближайшее время область приобретёт передвижной стоматологический комплекс, с помощью которого возможность оказания специализированной помощи появится у жителей муниципальных районов. А до этих пор областная детская стоматологическая поликлиника готова организовать по графику выезд своих специалистов в Козельский район.

Кроме того, обсуждалась возможность строительства стадиона и хоккейной площадки в поселке Воротынск Бабынинского района. Анатолий Артамонов поручил главе муниципалитета и руководителю профильного ведомства изыскать необходимые средства для ввода в эксплуатацию данных спортивных объектов уже в этом году.

Представители родительского комитета средней образовательной школы № 16 г. Калуги обратились в главу региона с предложением построить к её 40-летию универсальную детскую площадку. По сведениям городской управы областного центра, этот спортивный объект появится в школе до конца 2014 года. Активная позиция членов родительского комитета получила одобрение Анатолия Артамонова: «Спасибо вам за то, что думаете о здоровье детей. Это — самое важное», — подчеркнул он.

Все рассмотренные вопросы губернатор взял под свой личный контроль.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Главная тема

Станет ли общество культурнее?

В пятницу, 7 февраля, в областном Белом доме в Зале заседаний регионального парламента состоялась встреча председателя Законодательного Собрания В. С. Бабурина с директорами и специалистами районных и городских учреждений культуры области.

Наш город представлял директор Сосенского культурно-досугового объединения М. Б. Коляков, который одновременно является депутатом Городской думы. Михаил Борисович поделился в нами впечатлениями о мероприятии.

Совещание было посвящено работе очагов культуры на местах в нынешнем году, который указом президента России объявлен Годом культуры.

Открыв встречу, Виктор Бабурин сделал короткое, но ёмкое сообщение по сути вопроса. Речь шла о роли учреждений культуры в формировании духовно-нравственных ценностей общества. Несомненно, его дальнейшее развитие будет во многом зависеть от состояния культуры.

Для этого необходимо использовать свежие идеи по привлечению людей, и в первую очередь молодых, в учреждения культуры. Следовательно, требуется современное техническое оснащение.

Виктор Сергеевич отметил, что одной из самых эффективных форм работы стало создание спортивно-культурных центров.

Однако для улучшения, а тем более для развития работы домов культуры не всегда хватает средств. Поэтому председатель Законодательного собрания предложил вернуться к разработке областных целевых программ, что позволит улучшить техническое оснащение учреждений культуры. Кроме того, финансирование целевых программ, результат которых можно прогнозировать, более эффективно и его проще контролировать. Кстати, таких программ в КДО Сосенского несколько, и они с успехом претворяются в жизнь.

Следом выступил исполняющий обязанности областного министра культуры и туризма В. А. Бессонов. Виталий Анатольевич рассказал о проекте строительства Дома новой культуры. Таких зданий, которые станут федеральными культурными центрами, в стране будет возведено всего лишь три. Одно из них — в Калуге. Высокая честь! Проект уже утверждён. Для величественного сооружения выбрано одно из самых красивых мест города — в парке Циолковского, рядом с музеем космонавтики.

Виталий Анатольевич говорил и о необходимости определить стандарты на оборудование домов культуры, которые позволят обновить их техническое оснащение. Эту объёмную, но совершило необходимую работу планируется осуществить до конца года.

Потребность в проведении мониторинга домов культуры поддерживает и Михаил Коляков.

Руководитель министерства культуры знает, что большинство зданий ДК старые, а некоторые даже ветхие, что они давно выработали свой ресурс. Поэтому говорилось и о создании современных культурных центров в районных городах. Половину средств для этого выделяет федеральный бюджет, половину — местный.

Разговор зашёл и о национальной идее, которая до сих пор на государственном уровне не определена. Бессонов считает, что она — в культуре.

Затем сообщения сделали руководители домов культуры. В конце встречи председатель Законодательного Собрания вручил директорам учреждений культуры благодарственные письма за добросовестную работу.

Валерий ЦВЕТКОВ.

Через сайт можно войти в кабинет Председателя!

Виртуальная экскурсия

На официальном сайте Законодательного Собрания области www.zskaluga.ru открылась виртуальная экскурсия по областному парламенту.

Используемые технологии обеспечивают обзор на 360 градусов и высокое разрешение изображения в формате 3D.

Теперь любой посетитель сайта может посмотреть зал заседаний парламента, кабинеты председателя и его заместителя, посетить портретные галереи «Руководители представительной власти земли Калужской», «Почётные граждане Калужской области», «Депутаты Государственной Думы от Калужской области» и «Депутатский актив Калужской области», ознакомиться со спортивными достижениями депутатов и сотрудников аппарата.

Документы, касающиеся каждого

Необходимо также отметить, что многие муниципальные образования воспользовались возможностью публиковать свои нормативные документы на сайте Законодательного Собрания области. В разделе «Органы местного самоуправления» жители региона могут ознакомиться с любыми изменениями в нормативно-правовых актах своих муниципалитетов.

Консультация юриста

По-прежнему самым востребованным остается раздел сайта «Юридическая помощь». Обратившись с вопросом, любой гражданин получит ответ по разъяснению регионального законодательства.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения.



Общество

Район подвёл итоги прошедшего года

(Окончание. Начало на стр. 1)

Доклад предварил десятиминутный видеоролик. Искусство кино вновь оказалось на высоте — сконцентрированные, представленные доступно и красочно достижения района впечатляли.

Мы не будем подробно останавливаться на докладе Елены Викторовны. Он изобиловал цифрами и охватывал практически все стороны жизни района за истекший год. Те, кто хотел послушать его вживую, пришли в тот вечер в РДК, остальные, наверное, смогут ознакомиться с докладом на официальном сайте района. Подытоживая своё выступление, Елена Викторовна заметила, что не все задачи ещё решены, но только совместными усилиями администрации и всех жителей можно решить главную задачу — сделать Козельский район перспективным, современным, комфортным для проживания граждан.

Следующим слово взял Николай Полежаев. Николай Васильевич поблагодарил всех жителей района за работу: «Из доклада главы администрации видно, что вы очень здорово шагнули вперёд и в социальном, и в экономическом развитии». Особо заместитель губернатора почему-то отметил появление в Козельске «президентской бани», чем вызвал весёлое оживление в зале. Впрочем, баней Николай Васильевич не ограничился — вспомнил и наш замечательный ФОК, и дом культуры, в котором проводился доклад, и присвоение Козельску звания города Воинской славы. Признавшись, что не был в Козельске последние пять лет, заместитель губернатора сказал, что произошедшие за это время изменения впечатляют, и попросил Козельчан беречь свои достижения, улучшать город и приумножать красоту, которая в нём появилась. Вновь проходясь по социальным и экономическим показателям нашего района, Полежаев ещё раз отметил успехи, обратил внимание на те показатели, в которых район отстаёт от соседей, наметил возможные точки роста экономики и, со своей стороны, пообещал нашему району всемерное содействие областной администрации: «Козельский район — один из ведущих в Калужской области, я уверен, что он и в дальнейшем будет развиваться такими же темпами».

Всё то время, пока продолжались выступления, в президиум поступали записки с вопросами. Первый был адресован министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства, и касался сроков подведения газа к селу Чернышено. Представитель министерства сообщил, что для его газификации необходимо строительство межпоселкового газопровода протяжённостью 87 км и 10 км уличного газопровода по самому селу. На данный момент разработана и прошла экспертизу проектно-сметная документация межпоселкового

газопровода. Губернатор нашей области обратился к руководству «Газпрома» с просьбой о финансировании строительства уже в этом году. До конца первого квартала будет принято решение по этому обращению. Вероятнее всего, оно будет положительным. Если все согласования пройдут нормально, село будет газифицировано до конца 2015 года.

Следующий вопрос адресовался министерству здравоохранения. Планируется ли строительство нового корпуса в козельской больнице? Представитель министерства сообщила, что в декабре прошлого года была принята

чайот квартиры. Конечно же, в порядке очерёдности. Есть вариант использовать ипотеку, но вообще каждый случай нужно рассматривать индивидуально — завершая свой ответ, глава администрации предложила автору вопроса обратиться за подробной консультацией в отдел социальной защиты.

Вопрос о ремонте дороги Березического стеклозавода от моста через реку Жиздра и ремонте самого моста оказался более сложным. Елена Викторовна сообщила, что сейчас такой ремонт не может быть проведён в принципе — и мост и дорога находятся в ведении

поэтому в нашей области было принято решение на ближайшие два года, до осмысливания результатов эксперимента проходящего у соседей, внедрение социальной нормы потребления электроэнергии приостановить.

На вопрос об установке в районе села Чернышено вышки сотовой связи «МТС» Елена Викторовна ответила, что из «МТС» пришёл официальный отказ — в ближайшие годы они не планируют в своей инвестиционной программе установку в том районе вышек сотовой связи. Такой же отказ пришёл от «Билайна». Сейчас районная администрация ведёт переговоры с оператором сотовой связи «Теле-2».

Руководителей района крайне озадачила эмоциональная записка с вопросом о планах перевода подборской школы-интерната в восьмой тип. После секунды удивлённого замешательства Елена Викторовна переадресовала вопрос министерству образования. Представитель министерства сообщил, что такой перевод никогда не планировался. Вопрос оказался результатом беспочвенных и ничем не подтверждённых слухов.

Блок вопросов завершила разгневанная жительница посёлка Мехзавод, в красках рассказавшая присутствующим о проблемах, которые создают людям, живущим в этом районе Козельска, крайне изношенные очистные сооружения. Вопрос прокомментировал исполняющий обязанности главы городской администрации Валерий Большов. Он рассказал собравшимся, что межзаводские очистные сооружения находятся в ведении городского поселения и примерная стоимость их реконструкции составляет более пятидесяти миллионов рублей — такую сумму не потянут ни городу, ни району. В связи с этим на сегодняшний день подготовлены все документы для передачи водопроводно-канализационных сетей в областную собственность с целью подключить финансы Калужской области либо для строительства новых очистных сооружений, либо для их ликвидации и строительства напорного коллектора в Козельск.

В завершение встречи к микрофону вышла женщина — представитель родительского комитета школы №4. Она рассказала, что в прошлом году родительский комитет обратился в администрацию района с просьбой решить проблемы, возникшие в обеспечении школы теплом. Вопрос был решён в кратчайшие сроки — от имени родителей и учеников жительница поблагодарила администрацию района за отзывчивость и оказанную школе помощь.

В ходе быстрого голосования собравшиеся единогласно признали работу администрации района удовлетворительной. На этом встреча завершилась.

Женя ЛУКАШИН.

Память

Митинг «афганцев»



(Окончание. Начало на стр. 1)

Благочинный козельского района отслужил панихиду по всем воинам, павшим за эти десять лет, митинг закончился воинским салютом и возложением цветов к гранитным плитам мемориала.

По окончании митинга всех присутствующих пригласили в районный дом культуры. В актовом зале РДК военный комиссар Козельского и Перемышльского района Андрей Дувалин вручил воинам-афганцам поздравительные адреса от командующего войсками западного военного округа. Торжественные мероприятия завершил интересный концерт, организованный силами наших, козельских артистов.

Женя ЛУКАШИН.

Спорт

Лыжные старты

В рамках городской спартакиады учащейся молодёжи 12 февраля в Сосенском прошли соревнования по лыжным гонкам. В них приняли участие пятьдесят человек из трёх образовательных учреждений. Организаторы соревнований — администрация и комитет молодёжи нашего города, Сосенская детско-юношеская спортивная школа.

Среди девочек 1 место завоевала Юля Максимова, 2 место заняла Любовь Шорникова и третье — Лена Стародубцева. Среди юношей 1 место у Славы Хусаинова, 2-е — у Максима Кузина, третье и четвёртое места достались Захару Мухину и Сергею Жарикову.

В командном зачёте первое место досталось спортсменам из второй школы, второе заняли студенты радиотехнического техникума, третье у ребят из первой школы.

Команды были награждены кубками и дипломами соответствующих степеней, призёры в личном зачёте — грамотами.

Зоя ВЕЛЬМА.



Проблемы

Новогодний сюрприз, или Снова – о старом

Совсем недавно — в декабре прошлого года — Министерство природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области оштрафовало наш город на 50 тысяч рублей.

За что? За стихийные свалки у гаражей в секторе «Б». Он находится в конце улицы Ломоносова. Санкция была неизбежной, так как срок предписания о ликвидации этих «авгиевых конюшен» истёк ещё 1 октября.

Потерянные деньги могли бы пойти на благоустройство нашего города — детские площадки, ямочный ремонт на дорогах и т.п.

Проблема заключается в том, что несознательные владельцы гаражей не желают заключать договоры на вывоз мусора. Поэтому сосенской администрации приходится ежегодно выплачивать крупные штрафы за антисанитарию на окраинах города.

Увещеваний было предостаточно. На гаражи вывешивались листовки, организовывались собрания, которые, к сожалению, большинством собственников игнорировались, о проблеме неоднократно писал «НГ», информация помещалась на сайтах.

Несомненно, так бесконечно долго продолжаться не может, поэтому настало время неотвратимости и ужесточения санкций за такие правонарушения. Дело в том, что они противоречат решению №30 Городской думы от 16 июня 2011 года. Оно называется «Об утверждении положения по организации сбора и вывоза отходов производства и потребления от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, владельцев индивидуальных жилых домов, расположенных на территории городского поселения «Город Сосенский». юридические лица, индивидуальные предприниматели и собственники домовладений, гаражей и садово-огороднических участков обязаны обеспечить сбор и

своевременный вывоз ТБО и (или) КГО, образуемых ими в процессе хозяйственной, бытовой и иной деятельности, самостоятельно в строгом соответствии с требованиями санитарных норм и правил, либо путём заключения договоров на вывоз ТБО и (или) КГО с их перевозчиком.

Перечисленные лица, не заключившие такой договор, могут привлекаться к административной ответственности в соответствии с региональным



законом № 122-ОЗ от 28.02.2011 года «Об административных правонарушениях в Калужской области». В пункте 1 статьи 1.1 его новой редакции от 4 марта 2013 года №392-ОЗ говорится: «Нарушение

нормативных правовых актов органов местного самоуправления, принятых в целях благоустройства территорий городских и сельских поселений, влечёт наложение штрафа на граждан в размере от трёх до пяти тысяч рублей...»

В понедельник, 10 февраля, когда я беседовал в администрации Сосенского с ведущим специалистом по благоустройству и землепользованию И.В. Артюхович, поступила информация, что в субботу горела свалка на контейнерной площадке улицы Маркса и Ленина. Оттуда мусор также не вывозится. Инна Владимировна пояснила, что и там договоры с владельцами частных домов и жильцами бараков на вывоз ТБО не заключены из-за их нежелания платить за эту услугу. Так что и здесь причина всё та же. А пожар как ещё одна иллюстрация пагубных последствий происходящего — прямо в тему!

Вызовом мусора в нашем городе занимаются две организации — ИП Фикс и ООО «Благоустройство». Первому принадлежат крупные контейнеры — объёмом восемь кубических метров, второму — маленькие — по 0,75 и одному кубометру. Надо думать, что бесплатно выполнять свою работу они не станут. Стоимость услуги определена в 40 рублей с гаража ежемесячно. А теперь не решить ли нам простенькую задачку, посильную и троичнику начальной школы? Давайте разделим максимальный штраф на установленную сумму — получается 125 месяцев. То есть «за те же деньги» можно прожить без всяких эксцессов и нервотрёпки почти десять с половиной лет. Заключил договор, заплатил сбор — и спи спокойно!

Но если и самая точная наука — арифметика — не поможет, то тогда наступит время призвать к порядку тех сосенцев, которые привносят в самый молодой город Калужской области нравы средневековья, когда мусор выкидывали прямо на улицу!

На фото: ещё одно злачное место — «свежий» мусор и залежи хлама на контейнерной площадке улицы Молодёжной.

Валерий ЦВЕТКОВ.

ЖКХ

По горячим следам...

На прошлой неделе во втором подъезде дома 24 в микрорайоне Победы поднялась суматоха. Создалась классическая аварийная ситуация: на нижних этажах у кого-то в квартире на водонагревательном бачке сорвало предохранительный клапан...

В систему холодной воды хлынул кипяток. Этажом выше полипропиленовая труба в туалете изогнулась дугой с такой силой, что из стены стали выворачиваться крепежные болты. Из-под металлических соединительных гаек около внутридверного счетчика полился тоненький ручеек. Хозяйка перекрыла воду и побежала узнавать, что случилось.

Работники ЖКХ появились быстро. Выяснилось, что в квартире на четвертом этаже водой залило коридор и туалет, естественно, вода просочилась и на третий этаж. Досталось и второму. Воду по стояку отключили. Сантехники работали несколько часов, но когда при проверке системы сильная течь появилась снова, воду вновь перекрыли, теперь уже до утра. На следующий день ремонт продолжился. Наконец все тщательно проверили — полный порядок!

Итак, авария устранена. Но осталась еще одна проблема — на пятом этаже трубы по-прежнему подтекали. Хозяйка, которая два дня дождалась, когда мастера подойдут и к ней, не находила себе места: воду открыть было невозможно — уже не капало, а брызгало во все стороны...

Пришли. Посмотрели. Сказали: «Течь не по стояку, а по трубе, которая считается уже личным имуществом. За ремонт придется платить. Нет денег? До свидания». И ушли.

Что делать, если в доме нет мужчины? Звонить опять же в ЖКХ. Директор ООО УК «Город Сосенский»

В.Г. Арбузова дала по телефону обстоятельную консультацию.

— Сантехники правы. Если не хотите платить — пишите заявление, придет инженер, составит акт по факту поломки с указанием виновника аварии. С этим документом — в суд. С виновного взыщут сумму, потраченную вами на ремонт. Быстрее — договориться с соседями, по чьей вине произошла авария, чтобы за ремонт в вашей квартире заплатили они.

Все ясно и просто. Но что предпринять в данную минуту, когда дело к вечеру? Сантехники ушли, виновник аварии официально не назван. Хозяйка побежала к старшей дома, Нине Петровне Семеновой. Вскоре после ее звонков в многострадальную квартиру пришел мастер, осмотрел поломку. Буквально через несколько минут появились и сантехники. Другая бригада. Они что-то там подкрутили, поменяли изоляцию — и все. Оказалось, от кипятка две гайки ослабли, поэтому и текло. Исправить знающему человеку — 5 минут.

Спасибо вам большое, мужики! Спасибо всем, кто помог в этой ситуации — кто советом, кто делом.

Справка. По правилам эксплуатации дома при аварийной ситуации работники ЖКХ обязаны устранить течь, а потом решать, кто виноват и кому платить.

Подобная ситуация может возникнуть у любого. Жители должны знать, что делать в таких случаях.

Светлана ГОЛОШИНА.

Наркотикам — бой!

Приговор суда семейному бизнесу

Осенью 2012 года сотрудниками Управления ФСКН России по Калужской области был ликвидирован канал поставки героина на территорию нашего региона из Московской области.

Управлением была получена оперативная информация, что на территорию Калужской области организован устойчивый канал поставки героина. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий был установлен круг лиц, организовавших его, а также методы их преступной деятель-



ности. Было установлено, что нигде не работающий, ранее неоднократно судимый мужчина и его сожительница посредством «закладок», распространяют героин среди наркозависимых.

Оперативники смогли установить точный адрес квартиры, которую арендовали наркоторговцы. При задержании по месту жительства данные граждане пошли на сделку с правосудием и добровольно выдали крупную партию героина.

В ходе следствия было установлено, что данные граждане, создав преступную группу, заранее объединились для совершения преступлений, выполняя взятые на себя обязательства по незаконному приобретению, хранению и сбыту наркотического средства. В целях конспирации своей преступной деятельности осужденные не вступали в непосредственный контакт с покупателями наркотического средства, оплата за которое производилась покупателем путем зачисления денежных средств на банковские счета, открытые на имя наркосбытчиков. Передача гериона производилась бесконтактным способом, путем сокрытия в местах вдоль автомобильных дорог на территории Московской области.

После сбора всех необходимых доказательств преступной деятельности данных граждан Управление ФСКН России по Калужской области передало данное уголовное дело для рассмотрения по существу в Климовский городской суд Московской области, который в соответствии с законодательством Российской Федерации приговорил женщину к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, мужчину — к 10 годам лишения свободы строгого режима.

Группа информации и общественных связей Управления ФСКН России по Калужской области.